Cxema ceTtelr oTonnieHus kotenbHon 106 kB.

c. llennHrpagckas, yn.XXKnobbi.

T1/T2 iy =100 mm
T3 Oy =50 MM

T4 Oy =32 MM

L=54 M

Qo = 0,134 kan/yac
Wl noasemMHas

T1 Oy =32 MM
T2 Oy =32 MM
L =24 M

Qo = 0,004 Mkan/yac
HBHSSMHEFI /I'IO/JSSMHBFI

TA/T2 Oy =100 mm
730y =32 wmm
/T4 Oy = MM
L=3 M

Ne219

Qo = 0,041 Tkan/yac 5
HBESSMHBFI /I'IOﬂSeMHaFI 89

T1/T2 iy =100 mm
T3 Oy =50 MM
T4 Oy =32 MM
Tunorpacus L=22 M

Qo = 0,138 Tkan/yac

FFUT2 Oy =125 mm
T3

T4 Oy =32 \Mx% | sagzevnap / noszewkan |
L=57 M
Qo = 0,179 Ikan/yac T1/T2 fy =125 mm
Haa3 5 / gogsewmas T3Oy=50 w™mm
T40y=32 wmMm
= =23 M
7T T
T4 Oy =50 MM Lagzewna, / oA
L=19 M
Qo = 0,314 Tkan/yac
HaasemHas / joasemuas
T1/T2 ly =80 mm
T3 Oy =50 MM
T40y=50 w™Mm
L =42 M
= Qo = 0,314 Ikan/uac
$;’/E§ Eiﬁ%ﬂw Hagsembas / noasemHas
T4 Oy= MM
=18 M TA/T2 Ay =125 wm
Qo = 0,03 Tkansac T3 Ay =50 Mm TIT2 fly =125 um
| sagzevnap / nopzewmkas | T4 0y =50 mm T30y=125 wmm
L =60 M T40y=125 wmm
\ Qo = 0,581 I'kan/vac L=71 M
06\0 Hagsevhas / noasemHas Qo = 0,135 lkan/yac
QA %g\ ﬂ/C Ne34 Ne90 HafzemHas / Jonsenas
N .
T1/T2 ly = 63 Mm
T30y =50 mm
T1/T2 Oy =80 mMm T4 0y =32 mMm
T1/T2 Oy =125 mm T1/T2 Oy = 125 mm T3Oy=50 wmm L =18 M
T3 Oy =80 MM T30y=80 wmm T4 Oy=40 wmm Qo = 0,11 Mkan/uac
T4 Oy =80 MM T40y=80 wmm L=34 M Hagsewmiag / nopsemHas
L=51 M L=58 M Qo = 0,267 lkan/uac
— Qo = 0,952 Ikan/yac Qo = 0,772 kan/yac Ne74 | Hagsemuan / nonsemHas |
$;/;52 H%IO_O’] 50 MM W/ noasemHas W/ noasemHas
y = MM i
T4 [y =100 _mm Ne199
L =47 M T1/T2 Oy =150 mm
Qo = 1,657 Ikan/yac T3 0y =100 wmm
$;’/EZ E;"/SASOMMMM tagzewvdas / nopsemHas T4 Oy=100 w™mm T1/T2 Oy =65 mm
T4 E 100 L =28 M T30y=40 wmm
L _gy7/ ™ M7I Qo = 1,657 kan/vac T4 Ny =32 YTy
— = Hajj3emHas / gogsewvhas L =35 M
Qo = 71’727 eanifac Qo = 0,161 Tkanisac
HaasepmHas / noasel Ng66 /noqgeMHag

T1/T2 fly =150 myf
T3y =100 wmv/
T4 Ry =t00—™m Ne54
L =52 M
nep. basapHbin Qo = 1,797 Man/ac
HajzemHan / Qofseman
T1/T2 Oy =80 mm
T3 fdy =65 MM
\ T4 0y =65 wm
T1/T2 Oy =150 mm L=23 M
TTAy=50 _wm T3M0y =100 wm Ne66a Qo = 0,18 Trankac T1/T2 fly =100 mm
= = T3 Oy =50
T2 Oy =50 MM I-_rigSy 100 "\CIM T1/T2 fy S100mm | Ll [nogenen | T4 ﬂ§ =40 Ml\':ldM
L =25 M Qo = 1.797 Tranisac T3 Ay =50 mm T1/T2 Oy =100 mm L=13 v
Qo = 0,05 lkan/uac : Tnomaewriast T4 0y =32] wmm Ne52 T30y=80 wmm Qo = 0,137 Ikan/uac
HanzemHas [ foasemias L =20 [ ™ T4 [y =80 MM T1/T2 Oy =65 mMm Haj3emHas / joazemuas
T1T2 fly =125 vm TA/T2 fly =200 wm Qo = 0.07 Tanivac L=16 M T3fly =65 ww
T3y =100 wm T3 [y =100 MM HaasemHas / Qo = 0,705 Tkan/qac T4 Oy =40 MM T1 fly =100 ”
T4 Oy =100 _wm T4 0y =100 _wm | sazewsign,  nonsewas | L =14 m T20y=100 _m
TA/T2 fly =200 v [=17 M L=40 M TAT2 iy =100 So = 0.186 Mhaniac L=3 w 197
T3 0y =100 wmm = Qo = 1,797 Tkan/ Y = MM / nopsemHas Ne
T4 Hly =100 Qo =0,534 Tkanivac o =1, kan/uac T30y=80 wmm | al2dzenas, | noAseNHas | Qo = 0,191 Ikanlvac
[= 1):;_ M'\'\: Hagsewvtas / nopsemHas Hagzenag, / noazemHan T4 0y=80 wmm HafzemHas / Joasewmkas
— L =61 M
Qo= 528?“0?36;;/’;0 E/Ez J:l1y0=0200 MM Qo = 0,519 Tkan/ac
sagzowiias, y= MM
$;’/EZ ﬂ(}s’5=125 MM T4 Oy=100 wm Haggemuas / no, N925
y = MM L=114 M |
E4 %)1/ =50 MM Qo = 4,755 Tkan/sac
= M
E HagzenHas / nofsemHas Ne1 T1/T2 Oy =100mMm
Qo = 0,484/1 I'kan/4ac| T3y =100 MM T1/T2 fly =100mm
Hagemuas / nogsemHas \ T4 1y = 100 mMm T3 Oy =50 mm
= T40y=40 wmm
T1/T2 [y =100 mm IEJO 3?),328 xamac L :%)é ™
T3 Oy =100 wmm Hagzevian / nopsemHas Qo = 0,328 lkan/yac

T4 Oy =100 wMm
T1/T2 fy =200 mm L=13 M
T30y =100 wmm Qo = 0,191 Mkan/uac
T40y=100 w™mm Hagzenag / noazeman
L =95 M

Qo = 2,958 Ikan/yac
W/ noasemMHas

KotenbHas 106 kB.

Hagsewuas / noasemHas

yn. CoBeToB

T1/T2 Oy =65 mm
T3 Oy =65 MM
T4 Oy =40 MM
L =91 M
Qo = 0,364 Tkan/qac
Wl noasemMHas

T1/T2 Oy = 100 Mmm
T30y= 100 w™mm
T4Oy= 50 wmm
L =107 M
Qo = 0,12 Tkan/uac
HaESeMHaﬂ /I'IO/:lﬂeMHaH

— TA/T2 Ay =50 MM
T3 Oy =50 MM
T4 Oy = 32 MM
L =845 M
Qo = 0,083 Ikan/yac
HaasemHas /W

T1/T2 iy = 100 mm
T3Oy= 100 wmm

T4Oy= 50 wmm

L =91 M

Qo = 0,12 Tkan/yac

HaasemHas / foasemuan,

1/T2 Ay =200 mm

T3Oy=100 ™mm

T4 Oy =100 ™Mm

5 M
Qo = 2,875 kan/yac
HBESSMHBFI /I'IO/:lﬂeMHaH

yn. Newnra

T1/T2 Qy =200 mm
T3 Oy =100 MM
T4 Oy =100 MM
L =271 M
Qo = 2,875 kan/yac
HaasemHas /W

Ber naGoparopys

T1/T2 Oy =80 mm

T3 Oy =40 MM
T4 Oy =40 MM
L =17 M

B3am. uHB. No

lMNMopn. n para

MuB. Ne nogn.

Qo = 0,08 Tlkan/4ac
HaasemHas /W

Ne2
Ne4 I,

T1/T2 Oy =80 mm Hog
T3 [y =40 _wm 'O’Weg
T4 0y =40 Ckag
L=23 ™
Q0 =0,193 raniuac TA/T2 [y =100 _mm
HagzenHas / noasemHast T30Oy=50 w™mm

T40y=40 wmm

L=18 ™

T1/T2 Oy =65 mm
T30y=50 wmm T3 Oy=50 wmm
T40y=40 ™M™ T4 dy=32 wmm
L= 49 M L =23 M

Qo = 0,07 Mkan/yac Qo = 0,319 lkan/yac
HajsemHan /Qofsemas | | Hadsembas / nogsemHas

T1/T2 Oy =100 mm T1 Oy =80 MM

T2 Oy = 80 MM
L=119 M
Qo = 0,126 Tkan/yag

Hagsewnas / noagsemHas

Qo = 0,193 Tkan/yac|
HBEESMHBFI / noasemMHas

T1/T2 Oy =100 mm

T3 Oy=50 w™mm
T40y=32 wmm
L =34 M

Qo = 0,327 Tkan/qac
HBEESMHBFI / noasemMHas

Ne32

T1 Oy =50 MM (%.
TA/T2 Oy =150 mm TA/T2 Ly =200 mm T2h0y=50  mm T
T30y =80 wm 77;2 ﬂz f11%00 MM_ L=23 m 3
T40y=80 wmm 2L Qo = 0,045 Tkan/yac Q
L=19 M =30 M — HazzemHas / noasemMHas k
Qo = 0,356 Tkan/uac Qo = 2,519 Tkan/uac T2 fly =200 wm T1/T2 ,l_:ly =100 MM | Hadeeag | noase :
[aseewan / popzeucp | [ ragsewian | opeemien | T3y =100 _wm | oy =80 wu s
T4y =100 | [y =90 M

L= 20 M
Qo = 2,417 Tkan/yac
HaasemHas / I'IOESSMHBH

Qo = 0,532 kan/yac
HBESSMHBFI /I'IOﬂSeMHaFI

T1 Oy =65 MM
T2 ly =65 MM
L=21 M =
Qo = 0,135 lkar/yac $; ﬂz = :]]88 ,\m\r
| siaazenrian, / noAsemHas | L =36 M
Qo = 0,09 Tkan/yac
HaeEeMHaﬂ /nOﬂSeMHaﬂ
Ne225 T1/T2 fy =200 MM x
T3 Oy =100 w™mm AN
T4 Oy =100 ™M g?
= = L =89 M K
T1/T2 ,l_:ly 50 MM T1/T2 ,l_:ly 200 MM Qo = 1,783 Traniac 5
T3Mly =40 wmm T30y =100 wm HaasemHas / noasemHas §
T4 Ny =32 MM T40y =100 MM | sadeenan, | TOASMHAR | <
L=15 M L=76 M g
Qo = 0,102 Mkan/uac T1/T2 Oy =80 mm Qo = 2,315 Tkan/uac @ L
HapzemHas / noasemyas T3 ,Ely =40 ™ / noasemHas T 'DY/: 50 / MM
$;/EZ ﬂ)zlt; 100 Mm — T4 Oy= 32 mm EZ J;jé— 50 // MM
y = MM L=15 M it 2 L
T4y= 40 wmm Qo = 0,102 Tkan/uac Qo £ 0,082 Mfan/uac
|EJ: 118 M WarseMHan | fonzewran T2 Ty =200 Hagsemnas / npnsemnas
o = 0,236 lkan/vac — = =
T10y=50 wmm T3 [y =100 _wmm =
HagsemHas / noasemHas y =
[ammemnen | ogzeunigy | T20y=50  wm T4[ly =100 _wm Efﬂi/&y o
-2 . T Iy=110 _wm L=d4 u T4 [y=100 _wm T30y =50 wm
Qo = 0,083 Mkan/4ac  CiTER] Qo = 1,701 Mkan/uac L=2§ m T40y=50 mm
HaasemHas / joasevuas, NQ'] 60 L _.E:)é— TD\MMM Lagzewian | nonsewran R # T 250 Franons L=75 M
Qo = 0,251 lkan/uac /nonzemrian = /ngjﬂ:::
HaasemHas /W = i ——
[=29 M T8y =100 wwm [=53 0
Qo = 0,251 Faniuac E‘ng =100 T Qo = 0,410 _Tanfuac
N(_)158 Hagzewvas / noaemHas — — Qs = 145 Trxanias Hagzewvnas / nogsemHas
Ne162 T30 Ly =200 uau Hagaewan / Jopzouigs
y 7100 MM L e | —
T3 Oy =50 MM
T4 Oy £ 100 MM ANy =32 WM
L=5/ M T1/T2 fly =200 Mm =20 "
T1 Oy =50 MM BaHK Qo =/1,45 Tkan/uad T30y =100 mm = ey T30y=50 ™M
T2 [ly =50 MM /nosenian T4 ly =100 wm K T10y =50 MM H: 3emHas / o, K:;:m::: T4 Oy =32 MM
L=35 m L=95 m ch T20y=50 M | HOASCHP Loae, | L=35 m
T1/T2 iy = 100 mm Qo = 0,085 lkan/yac Qo = 1,43 Tkan/uac L=34 M Qo= Traniaac
T30y=40 wmm Ne18 HaA3emHas / JoA3emHas, T1 Oy = 80 MM Hagzsewvwag / nopzemHast Qo =0,025 Tkan/yac T30y=50 wmm HafzemHas / JofzevHas
T4_»uy = 40 MM T2 [y = 80 MM Ne150 Jagzsenias / nofsemHas T4_»uy =50 MM -
L =83 M =35 m L =90 M
Qo = 0,163 Tkan/uac Qo = 0,065 Framiac s 5 Qo = Tkan/sac
HajzemHas / nogsemkas prE— 3 ﬂy J::l)f] 60 MMMM Hagsewnas / noasemHas
T40y=100 wmm
T1/T2 ly =50 mm T1/T2 iy =200 mMm L=12 m Ne7
T3y =40 mm T3y =100 wmm -

Qo = 0,97 Tlkan/yac
Wl noasemMHas

T4Oy=40 wMm T4 Oy=100 w™mm —
L =17 M L =31 m T1 Oy =50 MM

Qo =0,073 Tkan/vac Qo = 1,020 Traniiac T2 Oy =50 MM

L=37 M
LIS ] | noasewon | Jonseiian| Qo = 0,035_kan/uac T30y=50 mm
TA/T2 fy =200 wm lsagseugn nopsewan ] /- (TARY=50 _w Ne8 T30y =50 wm
$z Ay :11%% MM Qo = Ikan/yac T4_Ey 50 mm
L ‘;J):l_ MM Hagsevbas / nogsemHas L=54 = M ;
- " T3 Oy = 50 o= Kan/yac
Qo = 1,020 Tkan/yac T4 ﬂz =32 xm HapzemHas / nogsemtas
Hagsembas / noasemHas L=22 M
o] Qo = Ikan/yac
NQ1 5 ;9\ T1/T2 'u)/=150 MM HafzemHas / joazemuan
$§ E Dy =/115500 MM PT7T2 Y = 63 Mm
) Lzﬂ)ég i TT2 Ay =125 wm T3 [y=40 mm No6
3 T30y =80 mm T4fly=25 wm
71 Oy =50 MM 2 Qo =§,985 Tkan/uac IV =80 m 7= 10 ™
{rz gy =50 MM 61: /o, = :)(') " Qo = 0,110 lkan/uac
= M
— () Qo = 0,860 Ikan/uac w
Qo = 0,053 Twankag ol TA/T2 [y =100 v sepmen  ropsewan .
HaasemHas / joasemuan . T3 .Ely # 80 MM | em— " | T1/T2 ,Ely =63 MM
§ T4 Oy/= 50 mm T3 Oy =40 MM
[= 4 m T1/T2 Oy =100 mm T4 [y = 25 MM
Qo 70,370 Txanluac T30y =80 wm L =53 M
v T40y=80 wmm Qo = 0,110 _Tkan/uac
T1/T2 Oy =65 mm HopFeEn | LoASeNIGE, L=33 M HagsemHas / noademHas
T3 Oy =40 MM Qo = 0,750 lkan/yac
T4_ﬂy :40 MM T1/T2 ﬂy p 100 m HEEESMHBFI /I'IO/JSSMHBFI
L=215 M T30y=80 wmm/ Ne3
Qo = 0,11 Tkan/yac T4 0y=50 wmm/
HapsemHas / joasemuas, L =76 M/ NQ4
Qo = 0,370 Tkanfiac TA7T2 Ly = 100 MM
HEESSMHBFI /I'IO/JSS Has T3 ﬂy = 65 MM
T4Oy=50 w~mm
CL=21 No2
Qo = 0,380 Tkafi/uac
HaasemHas /W
R Ne140 T2 Oy 5700 wm T1T2 0y =50 mp’
S T3 Oy =65 mm T3 Ay =50 wf
g T4 Oy= 50 ya 74 Oy = 40/ mm
L5713 R L=19 M
S 5 = 0,199 Tkaniuac Qo = 010 Tkan/uac
A HaqseMHu{/W Hasi / nofsemHas
Ne1
T1/T2 Oy 65 MM
T30y = B3 Mm T1/T2 Oy <100 mm
T4 fly =/40 mm T3 ly=65 MM
L= 19 M T4 Oy =50 mm
Qo = 0,190 Tkanflac| L=37 M
HapagmHan / Qo = 0,190 Tkan/qac
HaasemHas /W
7. K
ERAYO)
MMyHaan Ne43
ag
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